
  SOUTHEAST CORRIDOR STUDY & DESIGN
PHASE 2 PUBLIC ENGAGEMENT

SUPPORT FOR INFRASTRUCTURE 
ALONG THE CORRIDOR

SEGMENT 1:
 Provencher Blvd. to Vivian Ave.

PUBLIC OPEN 
HOUSE

ATTENDEES116

1
Stakeholder 

Meeting

Response 
Percent

Response 
Count

34.8% 48 5
33.3% 46 4
16.7% 23 3
6.5% 9 2
8.7% 12 1

138
15

94
0.68115942

skipped question

Do you support Option 1: Neighbourhood Greenway on St. Jean Baptiste St./Enfield 
Cres./Eugenie St. and Youville St.?

Somewhat Oppose

Strongly Support

answered question

Southeast Corridor Study and Design

Neutral

Answer Options

Strongly Oppose

Somewhat Support

68%

17%

15%

segment 1 - option 1 - greenway

1

2

3

4

5

Response 
Percent

Response 
Count

60.8% 90 5
14.9% 22 4
2.0% 3 3

11.5% 17 2
10.8% 16 1

148
5

112
0.756756757

skipped question

Do you support Option 2: Protected Bike Lanes on Des Meurons St.?

Somewhat Oppose

Strongly Support

answered question

Southeast Corridor Study and Design

Neutral

Answer Options

Strongly Oppose

Somewhat Support

76%

2%

22%

segment 1 - option 2 - protected 

1

2

3

4

5

Response 
Percent

Response 
Count

39.2% 51
23.1% 30
13.8% 18
10.0% 13
13.8% 18

130
23skipped question

Do you support Option 1: Neighbourhood Greenway on Des Meurons St.?

Somewhat Oppose

Strongly Support

answered question

Southeast Corridor Study and Design

Neutral

Answer Options

Strongly Oppose

Somewhat Support

62%14%

24%

Segment 2 - option 1- neighbourhood greenway

1

2

3

4

5

Response 
Percent

Response 
Count

37.9% 50
26.5% 35
18.2% 24
7.6% 10
9.8% 13

132
21skipped question

Do you support Option 2: Neighbourhood Greenway on Youville St./Egerton Rd.?

Somewhat Oppose

Strongly Support

answered question

Southeast Corridor Study and Design

Neutral

Answer Options

Strongly Oppose

Somewhat Support

64%

18%

18%

segment 2 - option 2 greenway youville

1

2

3

4

5

Response 
Percent

Response 
Count

44.5% 53
22.7% 27
16.0% 19
10.1% 12
6.7% 8

119
34skipped question

Do you support Option 1: Off-Street Multi-Use Pathway on St. George Rd.?

Somewhat Oppose

Strongly Support

answered question

Southeast Corridor Study and Design

Neutral

Answer Options

Strongly Oppose

Somewhat Support

67%

16%

17%

segment 3 - option 1 - off street pathway

1

2

3

4

5

Response 
Percent

Response 
Count

26.7% 31
30.2% 35
23.3% 27
8.6% 10

11.2% 13
116

37skipped question

Do you support Option 2: Neighbourhood Greenway on St. George Rd.?

Somewhat Oppose

Strongly Support

answered question

Southeast Corridor Study and Design

Neutral

Answer Options

Strongly Oppose

Somewhat Support

57%
23%

20%

segment 3 - option 2 greenway

1

2

3

4

5

Response 
Percent

Response 
Count

49.6% 60
15.7% 19
21.5% 26
8.3% 10
5.0% 6

121
32skipped question

Do you support the Recommended Design: Off-Street Multi-Use Pathway on Worthington 
Ave.?

Somewhat Oppose

Strongly Support

answered question

Southeast Corridor Study and Design

Neutral

Answer Options

Strongly Oppose

Somewhat Support

65%

22%

13%

segment 4 - option 1 - off street pathway 

1

2

3

4

5

Response 
Percent

Response 
Count

22.2% 26
31.6% 37
26.5% 31
9.4% 11

10.3% 12
117

36skipped question

Do you support Option 2: Neighbourhood Greenway on Worthington Ave.?

Somewhat Oppose

Strongly Support

answered question

Southeast Corridor Study and Design

Neutral

Answer Options

Strongly Oppose

Somewhat Support

54%

26%

20%

segment 4 - option 2 - greenway

1

2

3

4

5
Response 

Percent
Response 

Count
43.4% 49
25.7% 29
22.1% 25
3.5% 4
5.3% 6

113
40skipped question

Do you support the Recommended Design: Neighbourhood Greenway on Eric St.?

Somewhat Oppose

Strongly Support

answered question

Southeast Corridor Study and Design

Neutral

Answer Options

Strongly Oppose

Somewhat Support

69%

22%

9%

segment 5 - recommended

1

2

3

4

5

SEGMENT 2:
 Vivian Ave. to Fermor Ave.

ONLINE 
SURVEY 

Of 173 respondents,  69% live in the 
study area.  

Respondents indicated that  cycling, 
private vehicle and walking are the main 

modes of transportation.

SEGMENT 3:
 St. George Rd.

SEGMENT 4:
 Worthington Ave.

VS VS

VS VS

SEGMENT 5: 
Eric St.

Protected
Des Meurons St.

Greenway
St. Jean Baptist St./Enfield Cres./

Eugenie St./Youville St.

Greenway 
Youville St./Egerton Rd.

Greenway
Des Meurons St.

GreenwayOff-street Pathway GreenwayOff-street Pathway

3
School 

Conversations

Support Neutral Oppose

Greenway

WHAT WE HEARD

P

Providing connections to schools and community 
destinations is important.

A direct cycling route is preferred.

Reducing on-street parking for cycling infrastructure 
will be disruptive to local businesses.

Investing in cycling infrastructure is important as the 
number of cyclists is growing.

Traffic calming measures will help increase the safety 
of cyclists and pedestrians.
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